

女子体检遭猥亵 涉事医生被拘留

事发厦门仙岳医院,院方称不再聘用该医生,受害者希望吊销该医生的执照,并严查其是否存在前科

虽然事情已经过去6天,但厦门25岁的黄女士还是没能从惊恐中走出来。6天前,黄女士前往厦门市仙岳医院办理健康证时,在例行体检中,竟被60岁的男医生杨某用手触碰了她上半身的隐私部位,还用嘴吸吮了她的胸部。黄女士表示,后来她选择了报警,在警方介入后,杨某起初拒绝承认,但警方锁定了证据,依据相关法规,对杨某处以行政拘留5日。

■海都记者 吴日锦 陈志坚 林良标 文/图

25岁女子在医院体检 遭60岁男医生猥亵

因为不想再一次提起伤心事,23日中午,黄女士委托她的男友郭先生,将她的遭遇通过录音形式交给海都记者。

今年25岁的黄女士在厦门市思明区一家游泳馆上班。依照公司要求,其需要办理健康证。随后,她从网上查询到仙岳医院是定点医院之一。

5月19日下午,黄女士到仙岳医院进行健康证办理前的例行身体检查,14时30分左右,黄女士到该院311

体检室做最后一项检查,为她进行此项检查的是一名未穿白大褂的男子。事发后,她从警方处得知这名男子是医院的医生杨某(60岁)。

黄女士说,她刚一进体检室,杨某就把房门锁了起来。她询问杨某是否需要脱掉上衣,得到肯定的回答后,她再次询问是否内衣也需要脱去,杨某表示需要。黄女士一度觉得奇怪和疑惑,但因为之前没办理过健康证,不清楚体检的项目,当时也没太在意。

之后,杨某让黄女士双手叉腰背靠着墙站着,随后用手触碰她的胸部。黄女士说,杨某当时并未佩戴医用手套,她当时还以为这是正常的乳腺检查。没想到随后杨某又做了一件让黄女士“觉得特别恶心,特别猥亵的事”。

“突然之间他就用他的嘴吸吮了我的胸部。”黄女士说,检查完后杨某在她的体检单签完字后就出去了,“我当时都蒙了,以为是遇到了神经病冒充医生这样子对待我。”

涉事医生拒绝承认 警方从唾液和指纹取证

黄女士说,她回过神来后,上网查了办健康证的体检并没有这个项目。随后她观察到一名男子也前往该科室检查,但杨某并没有锁门的动作,此时杨某已经穿上了白大褂。

事发后,黄女士向隔壁科室一名女医生求证,询问办理健康证体检是否需要杨某进行的那些动作,女医生没有否认,但叫来了一名负责人来处理此事。

“他说你要不要把那男的叫过来扇他两巴掌,给你解解气先。”黄女士说,那名负责人来了以后,把她叫到办公室进行安抚,并询问她希望怎么处理。后来,黄女士选择了报警。

黄女士说,当地警方介入后,杨某起初拒绝承认,后来警方从她身上取得唾液和指纹,做了DNA鉴定,锁定了证据。厦门市公安局思明分局依据《中华人民

共和国治安管理处罚法》第四十四条,对杨某处以行政拘留5日。

黄女士的男朋友郭先生告诉记者,5月22日,他和厦门仙岳医院相关人员前往当地卫健部门展开协商,目前医院方面只是给出了不再聘用杨某的答复。郭先生表示,这个结果他们并不满意,他和黄女士希望相关主管部门吊销涉事医生的执照,并严查其是否存在前科。



涉事医院

医院:正在处理此事 会有统一回复

记者在厦门市仙岳医院官方网站上看到,厦门市精神卫生中心、厦门医学院附属仙岳医院创建于1958年,经过60多年的发展,现已成为一所集医疗、教学、科研、预防保健、康复于一体的三级甲等精神专科医院。

24日上午,记者前往

仙岳医院采访。通过楼层索引看到,杨女士当时体检的“311体检室”挂有“学生体检采血室”标签。走到该体检室外发现该房间门紧锁,“主检室”上方有牌子被撤走的痕迹。

此外,记者还发现,位于三楼检验科的人员一览表中已经找不到涉事医生

杨某的牌子。

记者向与黄女士对接此事的一名医生求证,该医生表示此事已经在处理中,随后便以坐诊忙婉拒了进一步采访。医院相关负责人表示,目前正在处理中,会有统一回复。

记者又联系厦门警方,警方表示确有其事。

律师:属强制猥亵 可起诉索赔

就此事件,记者采访了福建尚民律师事务所罗平律师。罗律师认为此事属于典型的利用职务之便强制猥亵行为。至于涉事医生是触犯了《治安管理处罚法》还是《刑法》,要根据实际案情判定。根据《民法典》相关规定,受害人还可以根

据身体和精神上的实际损害程度,提起侵犯人格权的民事诉讼,要求相应赔偿。

根据《治安管理处罚法》第44条,猥亵他人的,或者在公共场所故意裸露身体,情节恶劣的,处5日以上10日以下拘留;猥亵智力残疾人、精神病人、不

满14周岁的人或者有其他严重情节的,处10日以上15日以下拘留。

《刑法》规定,以暴力、胁迫或其他方法强制猥亵他人或者侮辱妇女的,处五年以下有期徒刑或者拘役。有其他恶劣情节的,处五年以上有期徒刑。

非法售卖豹猫 石狮一男子被刑拘

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 李小群) 近日,石狮市公安局灵秀派出所破获一起危害珍贵、濒危野生动物案,查获4只国家二级重点保护野生动物豹猫,犯罪嫌疑人蔡某被抓归案。

5月15日下午,灵秀派

出所接到王女士举报称,有人在网上传卖国家保护动物豹猫。经过一番走访调查,灵秀派出所民警抓获嫌疑人蔡某,并在其住处的猫舍里查获4只不同寻常的猫,经相关部门鉴定均为国家二级重点保护动物亚洲豹猫。

经审讯,36岁的石狮籍蔡某对危害珍贵、濒危野生动物的行为供认不讳。据蔡某交代,他本人是宠物爱好者,平时喜欢养宠物,也会倒卖宠物赚钱。不久前,蔡某花了2万余元在网上买了12只豹猫,其中被收缴4只,售出

2只,其余6只均因水土原因病死。

当民警询问蔡某是否知道豹猫是国家二级保护动物时,蔡某坦言,他以为这种人工饲养的没关系,后来怕被发现,就不敢在网上发布关于豹猫的照片了,当时也是一

时头脑发热。

目前,蔡某因涉嫌危害珍贵、濒危野生动物罪,被依法刑事拘留,案件正在进一步审查中。

提醒

豹猫,别名铜钱猫、石虎,体型与家猫大致相

仿,但各亚种的差别比较大,其为夜行动物,通常以啮齿类、鸟类、鱼类、爬行类及小型哺乳动物为食。由于人类的猎杀失去栖息地,豹猫被世界自然保护联盟列为易危物种,同时是我国二级保护动物。

分类信息

广告热线:泉州 0595-22567990 13850753316

地址:泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾三期A座4F(办理时间:上午9:00-下午17:00)

温馨提示:选择金融、二手车、加工、征婚等分类信息,凡涉及到现金、计息、转账等交易事宜,请注意防范,谨防受骗!

遗失声明

泉州标信交通设施工程有限公司不慎遗失银行开户许可证一本,核准号:J3974002159901,开户银行:中国银行股份有限公司安溪城厢支行,账号:415675165185,法定代表人:林小龙,声明作废。

遗失声明

南安市艾纳建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91350583MA334X5T65)不慎遗失圆形铜质公章一枚,现声明作废。

遗失声明

泉州市惠安县紫山镇石马大队南埔村33号陈振柱遗失货车营运证,车牌号:闽C83905、运输证号:350521004833,声明作废。

租厂房,找中熙产业园

60万m²全新精装标准厂房出租,中熙产业园五期全面启动。

招租热线:0595-27551111

地址:泉州台商投资区杏秀路紫阳788号(离高速出口约2公里)

分类广告

广告部上门服务热线:

22567990

传真:0595-22567933